

**Informácia pre akcionárov UniCredit Bank Slovakia a. s.
o poskytnutí dodatočnej lehoty na poskytnutie údajov potrebných na výmenu akcií a o vyhlásení akcií
spoločnosti UniCredit Bank Slovakia a. s. za neplatné po márnom uplynutí dodatočnej lehoty**

Dňa 1. 12. 2013 nastali účinky cezhraničného zlúčenia spoločnosti UniCredit Bank Slovakia a. s., Šancová 1/A, 813 33 Bratislava, IČO: 00681709, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I. odd. Sa, vložka č. 34/B (ďalej len „UniCredit Bank Slovakia a. s.“ alebo „Zanikajúca spoločnosť“) so spoločnosťou UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., so sídlom Želetavská 1525/1, 140 92 Praha 4 - Michle, Česká republika, IČO: 64948242, zapísanou v obchodnom registri vedenom Mestským súdom v Prahe, oddiel B, vložka č. 3608. UniCredit Bank Slovakia a. s. v dôsledku cezhraničného zlúčenia zanikla zlúčením bez likvidácie a UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., sa stala nástupníckou spoločnosťou (ďalej v texte len „Nástupnícka spoločnosť“ alebo „UniCredit Bank“). Akcionári UniCredit Bank Slovakia a. s. majú právo na výmenu akcií UniCredit Bank Slovakia a. s. za akcie Nástupníckej spoločnosti.

Za účelom výmeny akcií bol každý akcionár Zanikajúcej spoločnosti v zmysle bodu 6.2. písm. (e) Zmluvy o cezhraničnom zlúčení UniCredit Bank Czech Republic, a.s. a UniCredit Bank Slovakia a. s. povinný v lehote do 2 mesiacov odo dňa účinnosti, t.j. od 1. 12. 2013, poskytnúť Nástupníckej spoločnosti informácie potrebné pre realizáciu výmeny akcií v štruktúre:

- **kód účastníka v Centrálnom depozitári cenných papírů, a.s.**, Rybná 14, 110 05 Praha 1, Česká republika, IČO: 25081489, zapísaný v obchodnom registri vedenom Mestským súdom v Prahe, oddiel B., vložka 4308, ktorý vedie jeho osobitný majetkový účet,
- **číslo osobitného majetkového účtu akcionára** u daného účastníka a
- **typ účtu**, na ktorom budú akcie Nástupníckej spoločnosti zaevidované.

V prípade, že akcionári Zanikajúcej spoločnosti neposkytnú Nástupníckej spoločnosti požadované informácie v stanovenej lehote, predlžuje Nástupnícka spoločnosť v súlade s bodom 6.2. písm. (f) Zmluvy o cezhraničnom zlúčení UniCredit Bank Czech Republic, a.s. a UniCredit Bank Slovakia a. s. lehotu na poskytnutie týchto informácií do

3. 3. 2014.

Po uplynutí dodatočnej lehoty budú „Akcie Zanikajúcej spoločnosti“¹ vyhlásené za neplatné.

Oznámenie vyššie uvedených údajov je potrebné doručiť písomne na adresu:

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky

Právny odbor

Šancová 1/A

813 33 Bratislava

Slovenská republika

Podpis akcionára na oznámení vyššie uvedených údajov musí byť úradne osvedčený v súlade so slovenskými právnymi predpismi. Osvedčenie podpisu zabezpečuje notár alebo matričný úrad (pri akcionárovi, ktorý je právnickou osobou sa vyžaduje osvedčený podpis osôb, ktoré sú podľa zápisu v obchodnom registri oprávnené konať v mene právnickej osoby). Ak akcionár využije služby obchodného miesta UniCredit Bank, **podpis overí zamestnanec obchodného miesta** a zároveň zabezpečí doručenie oznámenia údajov na Právny odbor UniCredit Bank.

Pre získanie podrobnejších informácií môžu akcionári navštíviť ktorékoľvek obchodné miesto UniCredit Bank, kde im bude poskytnutý úplný servis a všetky úkony k výmene akcií potrebné.

¹Akcie Zanikajúcej spoločnosti sú definované v článku 6.1 písm. (d) Zmluvy o cezhraničnom zlúčení UniCredit Bank Czech Republic, a.s. a UniCredit Bank Slovakia a. s.